

陷冤狱十一年 四川古蔺县罗庆生遭冤狱迫害情况

【明慧网】四川省泸州市古蔺县大村镇丰水村 70 岁的农民罗庆生，二零二零年正月初发送真相资料，被大村镇派出所绑架，几个月后他被古蔺检察院非法起诉；二零二零年十月下旬他被非法关押在古蔺看守所，而后听说开了庭、判了刑；而后他家人送衣物、送钱送不进去，古蔺看守所说没有这个人。

罗庆生人在哪里？情况如何？一直无人知晓，连他家人都不知他的去向。一时间罗庆生生死不明，无不令人担忧。直到二零二四年五月才知，罗庆生被古蔺法院非法判刑三年零六个月，在看守所关押十个月，在劳改营关了三十二个月，于二零二四年四月十六日冤狱期满回家。

这是罗庆生遭到的第二次非法判刑迫害。罗庆生回家前，派出所通知他儿子说罗庆生病危，要儿子去接，他儿子才知道几年来音信杳无的父亲，原来被关在五马坪监狱。儿子见到父亲，才知父亲并非病危，而是非法关押冤狱期满。古蔺公检法为什么要封锁罗庆生的消息？为什么要对他儿子撒谎？罗庆生对困惑不解的儿子说，共产党就是这样的，要骗，一贯行骗。

罗庆生一九九八年开始修炼法轮功后，无法治愈的疾病不药而愈。中共迫害法轮功后，罗庆生因坚定修炼法轮功，遭到中共邪党的严重迫害：非法劳教、判刑，陷冤狱十一年零九个月，受尽酷刑折磨，平常还遭到派出所、镇政府骚扰、抢劫……

一、第二次被非法判刑的情况

二零一九年年末，中共肺炎在武汉爆发，危及全中国，法轮功学员讲真相救人的心更急，罗庆生走村串户，挨家挨户向本村居民发送



真相资料，劝人三退保平安。

二零二零年一月二十八日清早，罗庆生发送真相资料被村支书、村民兵连长诬告，而后被绑架、构陷到检察院，大约二零二零年年底古蔺法院对罗庆生非法庭审。

公诉人是古蔺县检察院的检察官张太雄。张太雄在古蔺县检察院任检察员、检察官，仅二零零四年至二零零八年期间，至少将十名法轮功学员构陷入狱，其中李正灵在冤狱被迫害致死，死得很惨。如今，张太雄继续按照前党魁江泽民的迫害旨意行事，继续诬陷、构陷法轮功学员，不依法维护公民信仰自由、言论自由的权利，继续以真相资料的多少论罪，以以前的冤狱加罪，提出对罗庆生非法判刑最低也得五年。

罗庆生质问法庭：开庭只有我罗庆生在场，没有我的亲人，也没有旁听人员，你们几个当官的就把我开庭了？而且没有证人出庭。这公平公正在哪里？

真相资料是我送的，而且还送的多。我的资料谈些啥子内容，读出来听一下嘛。看看是否对社会有危害？犯了哪条法律法规？该用哪条法律法规定罪？无依无据的就判我的刑，我是不认的。

罗庆生对法庭上的人员说，我送真相资料是为了救人。你们所有人都要明白，只有退出共产党才能够得救。我劝你们所有的人都退党。你不退党，随着中共被神销毁……

二、洗脑迫害

二零二零年年初，罗庆生在大村镇政府办的洗脑班里坚定信仰不转化，被劫持到县城里的县级洗脑班继续迫害。罗庆生拒不听信那套“转化”的邪说，半年内，洗脑班关了又关看守所，反复关押，不准回家。第三次在古蔺县剑竹坪洗脑班里发生了一件事。

二零二零年五月十三日，这天是法轮大法师父的生日，也是法轮大法传世八周年的日子。上午九时，古蔺县司法局罗某来箭竹坪洗脑班宣讲邪说。罗庆生站了起来对罗某说：请你休息一下，今天是我们师父的生日，我们要庆祝几分钟。当时罗慌了手脚，忙向县公安局打电话告急。此时罗庆生带头呼喊：“集体销毁江泽民”。大家齐声响应。一时邪恶的阵势解体，洗脑班宣告结束，为期一个月的洗脑班，几天便就此解体。随后，罗庆生被非法劳教两年。

三、在劳教所、监狱遭到的酷刑折磨

丧心病狂的中共，妄图在中国大地彻底铲除法轮功，动用了司法这个国家的专政工具，暴力对付手无寸铁的修炼人。中共的司法场所，如劳教所、劳改营，借司法的权利大发淫威，把瓦解法轮功学员的信仰，即所谓的“转化”，作为重中之重的首要任务，不惜对法轮功学员进行毁灭性的身心摧残。罗庆生陷冤狱十一年零九个月的时间里，被逼迫转化遭到种种酷刑折磨。因篇幅有限，在此仅举几例。

1、电棍烧嘴，喷辣椒水。

第一次被非法劳教期间，罗庆生在那个极其邪恶的劳教所黑窝里，对中共的邪恶作为不甘沉默，总是要讲真相，要揭（转下页）

(接上页)露。警察说,你嘴巴凶,你嘴巴厉害。你要飞起来了,不信整不住你。你说我就要烧你的嘴。于是警察一次次用电棍烧他的嘴,罗庆生满嘴血痂,嘴唇肿起老高;罗庆生要炼功,被喷辣椒水是家常便饭。

2、控红苕(控红苕:地方方言。即把整个的一个个不去皮的红薯,放到铁锅里大火煮熟)。

一天,几个劳教人员在警察的指使下,将罗庆生按倒在床上控红苕。即用大被子将他从头到脚严严实实的捂着,再紧紧的按着他。这个时候,人会感到憋气,闷的心慌缭乱,不得不挣扎。罗庆生只能一动不动的熬着。被子揭开后,罗庆生全身衣服湿透了,身体发热。

3、捆约束袋。

在劳教所的一次演唱会上,罗庆生带头高呼“法轮大法好”,被约束袋捆着丢在地上一个月。这种约束袋把人紧紧的束缚着,头留在外面,全身被捆得直挺挺、硬邦邦的,不能动弹。如果侧身躺着,想翻转一下身体都翻不过来。罗庆生因争取炼功的权利绝食反迫害被送进医院,经常被约束袋捆着丢在医院的床上。

4、打毒针。

罗庆生因绝食,一次弄进医院被强行输液,输液后的第二天,罗庆生突然四肢瘫软无力。这种药物损害身体的严重程度,令人始料不及。后来罗庆生走路只能勉强扶着墙走,上梯子都得双手撑着地往上爬。大半年后,直到罗庆生冤狱结束回家一段时间后,药物的毒性才逐渐消失。

5、不准睡觉、冷冻、饥饿。

入监严管期间,因不转化,通宵不准睡觉,坐在小凳子上熬到天亮;整天在操场的露天坝里坐着,风吹日晒;冬天操场的积雪很厚,寒风凛冽,罗庆生没有棉衣,穿着一件不能保暖的保暖衣,和同修送给的一件不能抵御严寒的薄毛衣,在操场旁的房檐下冻了一个寒冬;随时扣饭,说什么他不听共产

党的话,惩罚他的生活。少吃点,饿不死就算了。

四、在迫害中坚守正念、正信

一个人身,区区肉体,要能承受住这个来自邪恶政权的灭绝人性的摧残,真是难以想象。如果你问罗庆生,你为什么对法轮大法这么坚定?他会毫不犹豫的说,法轮大法好啊!怕什么?

罗庆生出生在中共治下的贫穷山区,断断续续读了四年书。人到中年,已疾病缠身。如严重的胃病、肾病、肝硬化初期等。长期吃药,不见一丝好转。一九九八年,罗庆生修炼法轮大法仅一个多月的时间,身上的疾病便奇迹般的消失了,生、冷、熟都能吃了,什么不适的病症都没有了。什么叫做不翼而飞?这就是神话般的不翼而飞。

失而复得的健康,人生意想不到的好运,令罗庆生惊讶不已,震惊不已。他禁不住的连连感叹:这法轮功高啊!这法轮大法怎么这么好呀!师父不要弟子一分钱,就给弟子净化了身体。师父好啊,天下哪里找啊!罗庆生深切的感到,这法轮大法非比一般。大法教人做好人的道理,引导生命回升至无限美好境界的法理,令罗庆生神往。他非常珍惜大法,非法的认真学法。

在大村镇迫害法轮功的洗脑班里,罗庆生一听那些“学习”材料,心里就明明白白:这都是些诬蔑诽谤法轮功的胡言乱语。大法这么好,师父这么好,修真善忍对人、对家庭、社会有这么多的好处,国家政府却要打击,要禁止,还要转化我们。我们修大法做好人,转化了去做坏人吗?

罗庆生正念坚定,无论在派出所、检察院、甚至法庭上,他都堂堂正正的说,我是在救人,是在做好事。他对派出所办案人员说,你们抓我没用的。你们要抓就抓江泽民。问他为什么要制造天安门伪火嫁祸法轮功、迫害法轮功?你们要三退保命呀!你们心中要记住“法轮大法好,真善忍好”,同时三退才能保命啊!

罗庆生曾在监狱医院输液后突然四肢无力,他说,当时我没想到输液是打毒针。我想,医院怎么可能这么缺德呢?怎么敢做如此伤天害理的坏事呢?第二次被非法判刑再次被送进医院,听见警察悄声对医生说,那个药再给他打一针。医生说,那个针不是你想打就打的,要审批;那个药不能随使用。罗庆生明白了上次打毒针的情况,也知道了他们继续打毒针的阴谋。于是他当众揭露说,你们准备给我打毒针吗?还准备拿毒药来打我吗?想打毒针把我毒死吗?你们打毒针,活摘法轮功学员器官,仅监狱就整死几千法轮功学员,你们这些医务人员做的坏事少了吗?是共产党喊你们做的,你们配合了共产党。你们不退党,迟早要被清算的。干这些坏事是共产党哪些官员指使的,把他们揭露出来。

监狱搞“转化”软硬兼施。罗庆生第二次被非法判刑入冤狱,满口牙都没有了。可想,一个七十岁的老人,在监狱恶劣的环境下生存多难呀。监管人员说,你听话,我们把牙齿给你安起,不要你一分钱。所谓的“听话”,就是配合他们“转化”,背叛师父、背叛大法,与邪党为一伙。罗庆生说,我不稀罕你给我安牙。我把大法修成了才是真的。共产党坏事干绝了,宇宙众神要销毁它,谁也保不了它。大法成功了将在人类展现辉煌。那一天,才是真正的美好。

罗庆生第二次冤狱期满回家。监区长对罗庆生说,你回家去后,不要来了;你再来,我不要你。拿着你这个家伙不好管理呀,管不住你呀。

罗庆生遭迫害的更多情况,请参见明慧网文章《四川古蔺镇警察“敲门”骚扰法轮功学员》、《四川省泸州市古蔺县大村镇法轮功罗庆生被绑架》、《曾被劳教所、监狱迫害 四川七旬罗庆生又被非法关押》等。◇

信仰无罪 停止迫害